
 
 
 

9. ESTRUCTURA DE COSTES. 

 

 

 Costes fijos:  

 

o Sería el alquiler del almacén 950 euros 

 

 Costes variables: 

 

o Precio encargó de pulseras 0,170€/ud. 

 

 Precio= a 5 € por cada vez que la pulsera sea recargada para que de esta forma 

la empresa siga siendo rentable cuando se dejen de comprar las pulseras en las 

máquinas. 

 

 El punto muerto financiero es en el punto en el que llegamos a 197 unidades 

vendidas en el cual conseguiremos igualar los gastos con los ingresos en la 

cifra de 985 €. 

 


